
Роль емоційного інтелекту для юриста
часто недооцінюють, адже ми звикли,
що юристи – це більше про чіткість,
внормованість, лаконічність, але точно
не про емоції чи їх розуміння.

"Оцінка персоналу є важливою
частиною управління персоналом.
Якісна оцінка кандидата на співбесіді
надає можливість знизити плинність
кадрів та підвищити ефективність
роботи персоналу. Регулярна та
системна оцінка внутрішніх
співробітників допоможе сформувати 

"Розкажіть нам про себе". Просте
прохання, яке багатьох ставить у ступор.
Що розказати, на що звернути увагу, як
правильно подати свої сильні сторони
та розповісти про свій досвід? 

Як відомо, з початком повномасштабної
війни багато людей тимчасово виїхали з
України за кордон. Відповідно питання
утримання дітей набуло ще більшої
актуальності. Адже виникає ряд
правових проблем – як стягнути
аліменти, якщо один з батьків перебуває
в іншій країні або як стягнути аліменти з
особи, яка проходить службу в ЗСУ.
Розберемо ці випадки у статті.

Емоційне вигорання завжди було
актуальною проблемою, а в останні роки
вона набула ще більшого масштабу,
адже ми перебуваємо у стані постійного
стресу. Дуже часто поняття емоційного
та професійного вигорання
ототожнюють, але це різні речі хоч і
взаємопов’язані. 

На платформі дистанційного навчання
системи надання БПД відкрито для
проходження дистанційний курс
“Соціальні права та гарантії під час
воєнного стану”. Курс буде атуальним
для юристів центрів з надання БВПД,
адвокатів, параюристів та представників
громадських організацій, які працюють у
сфері надання правової допомоги.

На платформі дистанційного навчання
відкрито новий онлайн-курс
“Нормативно-правове регулювання та
практичне вирішення окремих проблем
захисту ВПО”. Цей курс розроблений
для широкого кола осіб, які цікавляться
чи опікуються захистом і відновленням
прав ВПО та осіб, які страждають від
збройної агресії рф в Україні.

В Україні з початку війни 2014 року було
втрачено зв’язок із сотнями людей. Від
початку повномасштабного вторгнення
рахунок пішов на тисячі зниклих безвісти
за особливих обставин. Родини зниклих,
звертаючись до органів, які сприяють
пошуку зниклих чи соціальній допомозі
таким родинам, постійно стикаються з
проблемними питаннями, які потребують
юридичного супроводу.
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Шукаємо експертів, які готові ділитись досвідом

Мережа правових клубів PRAVOKATOR продовжує шукати експертів, які
можуть ділитися своїми знаннями та досвідом з правовою спільнотою,
зокрема з юристами та адвокатами системи надання БПД.

Якщо ви вважаєте себе експертом у певній галузі права та маєте цікаві практичні
кейси з захисту прав людини під час воєнного стану, маєте можливість та бажання
поділитись своїм досвідом шляхом проведення навчальних заходів будь-якого
формату (офлайн/онлайн), тоді заповнюйте цю анкету і ми обов’язково з вами
зв’яжемося!

Що ви отримаєте від співпраці з нами:

поширення вашого досвіду на всю систему безоплатної правничої допомоги;

повну технічну та організаційну підтримку в проведенні заходів;

першочергове залучення на відповідні навчальні заходи (тренінги для
тренерів тощо);

публікацію та поширення матеріалів на всіх інформаційних ресурсах правових
клубів.

Заповнити дане опитування просимо до 06 листопада 2023 року включно.

Новини

Фахівці системи БПД пройшли поглиблений курс з
розвитку емоційного інтелекту

Але різноманітні дослідження доводять, що на емоційний інтелект припадає більше
половини продуктивності на всіх типах робочих місць, він є найважливішим
показником на робочому місці і найсильнішим чинником лідерства та особистої
переваги.

Протягом чотирьох тижнів юристи та адвокати системи БПД розвивали свій
емоційний інтелект та емоційну компетентність на тематичному поглибленому курсі,
організованому мережею правових клубів PRAVOKATOR.
Поглиблений формат навчання передбачав самостійну роботу учасників, шляхом
вивчення теоретичної частини дистанційного курсу на Платформі дистанційного
навчання системи БПД в поєднанні  з  щотижневими практичними інтерактивними
сесіями.
Під час навчання учасники отримали поради як «горіти» своєю роботою та водночас
не доводити себе до професійного вигорання, як підвищувати свою мотивацію та
досягати свої цілей а також як взаємодіяти в команді та досягати крутих результатів.
Читати продовження

Відбулось навчання з оцінки компетенцій персоналу

Планування розвитку персоналу для керівництва є одним з найважливіших аспектів
управління людськими ресурсами в будь-якій організації. Проте планування
розвитку є неможливим без оцінки конкретних компетенцій працівника.
Фахівці Координаційного центру з надання правової допомоги та Західного
регіонального центру з надання БВПД взяли участь в онлайн-тренінгу «Оцінка
компетенцій  персоналу», який відбувся 2, 6 та 13 жовтня. Потреба у такому
навчанні зумовлена в тому числі і черговими  етапами у реорганізації системи БПД.

кадровий резерв та розвивати персонал для досягнення стратегічних цілей.
Проведення щорічної оцінки також вирішує питання ефективного зворотного
зв’язку, що є важливим інструментом мотивації персоналу, а також
інструментом розвитку компетенцій.” – зазначила Ольга Кусковська,
сертифікована за міжнародними стандартами бізнес-тренер та організаційний коуч-
консультант.
Детальніше про навчання

Фахівці системи БПД розивали свою ораторську
майстерність

Для багатьох публічні виступи  асоціюються з чимось дискомфортним, хвилюванням
що скажеш щось не те, будеш смішно виглядати перед аудиторією і тд.
Ораторське мистецтво – це не тільки про публічні виступи, це також і про мистецтво
переконання, аргументації, вплив на думки та дії. Тут важливу роль відіграє не
тільки суть того, що людина говорить а ЯК вона це говорить. Голос, вимова, жести,
міміка, інтонація – саме ці фактори дозволять зробити ваш виступ.
Фахівці Координаційного центру з надання правової допомоги, специфіка роботи
яких пов’язана з публічними виступами взяли участь в онлайн-тренінгу з розвитку
ораторської майстерності. Навчання складалось з трьох практичних сесій.
На першому занятті учасники розбирались з інструментами спілкування, які
допомагають зробити виступи, презентації, комунікацію взагалі більш приємною та
корисною, як для того, хто говорить, так і для тих, хто слухає.  На другому занятті
учасники практикували самопрезентацію та навчались використовувати жесті під
час промови. А на третьому занятті навчались структуровано аргументувати свою
позицію.
Читати продовження

Статті

Особливості комунікації з особами з інвалідністю:
поради для юристів

Комунікація з людьми з інвалідністю має будуватися на принципах толерантності,
взаємоповаги, розуміння та рівноправності. Пам’ятайте, що людина з інвалідністю –
це в першу чергу людина, з тими самими потребами, особливостями, поглядами що
і ви.

Звичайно, що в залежності від різновиду інвалідності до кожної людини потрібно
підбирати окремий особливий підхід, але не потрібно забувати і про загальні
правила ведення комунікації:

бути ввічливим та поважати свого співрозмовника;

бути уважним, не перебивати людину та дати їй можливість висловити свою
думку до кінця. Якщо людина має труднощі з вимовою – будьте терплячими,
не підганяйте її, адже людині важливо донести свою позицію до
співрозмовника. Не виправляйте її та не намагайтесь пояснити щось замість
неї. Якщо потрібно, ставте короткі уточнюючі запитання;

намагайтесь розмовляти зрозумілою для людини мовою. Намагайтесь
уникати професійних або інших специфічних термінів.

Читати продовження

Стягнення аліментів під час воєнного стану: проблемні
кейси

Одним з найбільш поширених питань є стягнення аліментів з одного з батьків якщо
він виїхав за кордон. Тут можна виокремити декілька ситуацій:
Особа виїхала за кордон тимчасово
Якщо особа виїжджає за кордон тимчасово, то заяву про видачу судового наказу
або позовну заяву про стягнення аліментів потрібно подавати в українські суди за
місцем проживання позивача або відповідача (відповідно до норм діючого
законодавства). Тобто, стягнення аліментів відбувається у загальному порядку.
Читати продовження

Саморозвиток юриста

Як боротись з професійним вигоранням? Практичні
поради для юристів

У цій статті розберемось в чому різниця між емоційним та професійним вигоранням
та як з ними боротись юристу.
Професійне вигорання (burn out) – це стан, який зазвичай виникає внаслідок
тривалого стресу на роботі, Цей стан характеризується втратою цікавості та
інтересу до професійної діяльності. Коли людина з активного професійного стану
потрапляє в пасивний, і це стає помітним..
Головними симптомами професійного вигорання є виснаженість, відчуття безсилля,
погіршення професійної компетентності і відчуття цинізму або відчуженості від
роботи та колег.
Читати продовження

Онлайн-навчання

Соціальні права та гарантії під час дії воєнного стану:
новий онлайн-курс на платформі дистанційного

навчання

Теми, які входять до курсу:

ВПО та кредитні відносини. Пільгове кредитування, списання заборгованості

Порядок підтвердження періодів роботи на ТОТ, практика оскарження рішень
Пенсійного Фонду України

Реалізація права на соціальні виплати під час воєнного стану

Права та соціальні гарантії члена родини цивільної особи, яка зникла безвісти
чи потрапила у полон

При успішному завершенні курсу учасники отримають відповідний сертифікат.

При успішному завершенні курсу учасники отримають відповідний сертифікат.

Новий онлайн-курс “Правова допомога постраждалим
від різних форм сексуального насильства під час

війни”

Повномасштабне вторгнення росії в Україну призвело не тільки до знищення
населених пунктів та критичної інфраструктури, вбивства цивільного населення, але
й загострило проблему сексуального насильства, пов’язаного з війною. Найбільша
кількість злочинів СНПК зафіксовані на деокупованій території Херсонської області
(69). Далі — Донецька (55), Київська (52), Харківська (21), Запорізька — 15,
Чернігівська (5), Луганська (3), Сумська (2).
Запрошуємо юристів системи надання БПД та адвокатів реєструватись на новий
дистанційний курс “Правова допомога постраждалим від різних форм сексуального
насильства під час війни”.

Забезпечення правового та соціального захисту цивільних осіб, що постраждали
через війну є одним з найбільш пріоритетних викликів для юристів системи надання
БПД. До переліку проблем, які наразі доводиться вирішувати правникам належать
підтвердження статусу особи, що постраждала через війну, встановлення зв’язку
між ушкодженням здоров’я та отриманим пораненням, визнання зниклими безвісти
цивільних осіб, соціальний захист сімей осіб, що були позбавлені свободи
(перебували у полоні), соціальний захист дітей, які постраждали внаслідок воєнних
дій на території України
Які теми входять до курсу?

Встановлення статусу особи з інвалідністю внаслідок війни

Особливості встановлення факту участі цивільної особи у відсічі збройної
агресії рф

Порядок та умови відшкодування або компенсації за зруйноване майно

Особливості проведення судових будівельно-технічних експертиз для
відшкодування збитків

Онлайн-курс “Нормативно-правове регулювання та
практичне вирішення окремих проблем захисту ВПО”

Під час військового конфлікту, коли люди вимушені залишати свої домівки та
переїжджати в інші регіони, виникають різні правові питання, пов’язані зі захистом
їхніх прав та інтересів. Зокрема, щодо спадкування, відновлення втрачених
документів, отримання соціальних допомог, працевлаштування тощо.

Які теми входять до курсу:

Процесуальні проблеми, спричинені повномасштабним вторгненням

Питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам:
актуальні зміни

Проблемні аспекти отримання/відновлення особистих документів для ВПО

Спадкування в умовах воєнного стану: практичний погляд

Трудові відносини в умовах воєнного стану: окремі практичні проблеми та
інші.

Запрошуємо реєструватись на онлайн-курс "Правовий
захист осіб, зниклих безвісти за особливих обставин"

Запрошуємо юристів системи БПД, адвокатів та інших зацікавлених осіб
реєструватись на онлайн-курс “Правовий захист осіб, зниклих безвісти за особливих
обставин”.

У цьому курсі зібрані найбільш актуальні алгоритми правових шляхів вирішення
проблемних питань, з якими стикаються родини зниклих безвісти осіб, зокрема:
проблеми взаємодії громадян зі слідчими; отримання передбачених для них
соціальних гарантій; вирішення питання, щодо отримання витягів з Єдиного реєстру
зниклих безвісти за особливих обставин; вирішення проблем взаємодії членів сім’ї
зниклого безвісти з військовими підрозділами, ТЦК та СП тощо.

Корисні матеріали

Одноразова грошова допомога у разі загибелі
військовослужбовця: проблемні питання при

визначенні кола отримувачів

Відповідно до закону члени сім’ї військового, який загинув, захищаючи
Батьківщину під час воєнного стану, мають право на отримання
одноразової грошової допомоги в розмірі 15 млн грн. Допомога
розподіляється рівними частками на всіх отримувачів, які мають на це
право. 
За час повномасштабної війни у  Закон “Про соціальний і правовий статус
військовослужбовців та членів їх сімей”, який якраз і  визначає коло отримувачів
такої допомоги було внесено ряд змін, зокрема звужено коло осіб, які мають право
на таку грошову допомогу. До 25 серпня 2022 року право на таку виплату  мали
члени сім’ї загиблих військових, після законодавчих змін таке право залишилось
тільки у  чоловіка (дружини) загиблої/-ого, батьків, неповнолітніх діти та утриманців.
Як наслідок, на практиці виникло ряд проблем та непорозумінь в порядку отримання
такої допомоги. Особливо це стосується цивільних партнерів, повнолітніх дітей,
дітей, які народжені вже після смерті військовослужбовця.
У інтерв’ю з Романом Лихачовим, адвокатом, експертом у сфері військового права
обговорили проблемні питання, які виникають на практиці при визначенні кола
отримувачів такої допомоги.

Судова практика Верховного Суду щодо договорів
довічного утримання

Постанова Верховного Суду від 30 червня 2021 року у справі № 310/5175/15-:
якщо позов про розірвання договору довічного утримання та визнання права
власності на квартиру за відчужувачем пред'явлено за його життя, факт
смерті відчужувача до вирішення справи судом допускає правонаступництво у
спірних правовідносинах, тому оспорюваний договір довічного утримання
може бути розірвано.

Постанова Верховного Суду від 28 жовтня 2019 року у справі № 757/32769/15-
ц: стаття 528 ЦК України передбачає, що виконання обов'язку може бути
покладене боржником на іншу особу, якщо з умов договору, вимог цього
Кодексу, інших актів цивільного законодавства або суті зобов'язання не
випливає обов'язок боржника виконати зобов'язання особисто.
Законодавством України та договором довічного утримання не встановлено
обов'язку набувача щодо саме особистого догляду за відчужувачем. Кредитор
зобов'язаний прийняти виконання, запропоноване за боржника іншою особою.
У разі невиконання або неналежного виконання обов'язку боржника іншою
особою цей обов'язок боржник повинен виконати сам.

Постанова Верховного Суду від 16 серпня 2023 року у справі № 161/2552/21:
особа, яка є власником нерухомого майна, набутого у власність на підставі
договору довічного утримання, відповідно до частини третьої статті 388 ЦК
України має право на його витребування від останнього набувача, який набув
право власності на це саме майно за договорами дарування в осіб, які не
мали права його відчужувати.

Постанова Верховного Суду від 18 серпня 2021 року у справі № 645/3284/19:
сам лише факт сплати набувачем грошових коштів щомісячно на утримання
відчужувача майна не може вважатися належним виконанням умов договору
довічного утримання і є підставою для його розірвання, якщо умовами такого
договору передбачено як майнове утримання відчужувача, так і здійснення
догляду за ним.

Система надання БПД у мережі
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